

## 消费·家电

智能手机、平板电脑大举入侵客厅,曾是客厅之王的电视机委屈万分,它打算如何奋起抗争?请听电视机的自白——

# 玩得了游戏 看得了视频 认得了主人 耍得了“变身”

我是智能电视,我为客厅代言

□记者 杨柳 文/图

我是一台电视机,曾是客厅之王和家庭娱乐中心。想当年,每到晚上或周末,主人全家聚在一起坐在我面前,因为我而谈笑风生,那场面多么温馨!

可如今,随着智能手机、平板电脑等“小三”大举入侵客厅,我就失宠了。我眼巴巴地看着主人捧着手机或平板电脑,与它们亲密接触,自己却被冷落一旁,心中无限伤感。

“不在沉默中爆发,就在沉默中灭亡”,我必须重新赢得主人的心,我要苦练内功,从内涵上提升自己,朝着智能化的方向升级,打赢这场客厅保卫战。

快来看看我都有哪些智能招数吧。



促销员向顾客介绍智能电视的性能



## 智能招数:玩游戏 全家一起 High 智能指数:★

我知道,主人每天晚上蜷在沙发上,捧着手机或平板电脑,脸上露出兴奋或紧张的神色,还一连几个小时顾不上喝水,那多半就是在玩游戏。

游戏功能有什么了不起,现在几乎所有智能电视都有游戏功能,还能从网上下载各种游戏,如“疯狂的小鸟”“植物大战僵尸”等。

有的智能电视随机赠送无线鼠标和键盘,这样就可以变为一台巨大的游戏机。有的智能电视具备手势识别功能,通过摄像头将手势转换为指令,用户只需动动手就能实现各种操作。

我知道,仅仅靠这些简单功能,肯定斗不过“小三”,我要有自己的

绝招。身为客厅之王,我肩负着凝聚主人家庭亲情的使命,就算是玩游戏也要让主人全家一起 High。有些高端智能电视内置体感游戏(指通过肢体动作变化来操作的电子游戏)。闲暇时,全家围在电视机前,进行一次“丛林大冒险”,增进家庭成员之间的感情。



## 智能招数:网络点播 想看什么看什么 智能指数:★★

我知道,现在有很多人喜欢在网上看电视节目,因为网上电视资源丰富,还没有让人讨厌的广告。你是否知道,智能电视也有网络视频点播功能。与电脑屏幕相比,我相信人们会更愿意在

我们电视机的大屏幕上观看节目。

现在,智能电视基本上都内置视频点播平台,提供最新电影大片、热播电视剧、热点新闻、体育娱乐节目等内容,让人们在家中就能观看中外电影

大片,欣赏各种精彩节目。

除此之外,智能电视还内置了很多实用小软件,如健康指南、生活百科、教育资讯等,你可以用它们查询天气、学习烹饪技巧、了解养生知识等。



## 智能招数:人脸识别 “刷脸”看电视 智能指数:★★★

手机和平板电脑虽好,但总没有我们智能电视忠于主人。你看,我们智能电视已经具有人脸识别功能了,还能自动播放主人喜欢的频道。

人脸识别,这听起来是不是有点魔幻?聪明的我想办到这点其实并不难。首先,主人用摄像头把他的相貌信息储存在我的记忆里。此后,每当主人坐在我面前,我就能认出他并为

他开机,还能根据主人的观看习惯,自动播放他喜欢的频道。

除了认识主人,我还能认识家里的每一名成员,只要他们在我的记忆里储存过信息,他们就能“刷脸”看电视。

当我们变得越来越智能后,难免会有人抱怨我们华而不实,嫌我们操作繁琐。为了不给主人造成这方面的

困扰,我们正朝着“越智能、越简单”的方向努力。比如,有的智能电视只需要用遥控器就可以实现一键选台、一键看视频、一键玩游戏。还有的智能电视带有语音识别技术,能够识别用户的语音口令,精准搜索流行歌曲、热播影片、热门游戏等。通过语音控制,智能电视还能完成切换频道、开机关机、浏览网页等操作。



## 智能招数:一屏双显 从此不抢遥控器 智能指数:★★★★

“老婆,这哭哭啼啼的韩剧有啥看头?快换个频道,球赛要开始了!”“妈妈,我要看《神曾金刚》!”在客厅里,“遥控器大战”时有发生,这可怎么办?不用急!如今,智能电视或将成为解决“遥控器大战”的秘密“武器”,

这要依靠目前彩电行业最新的应用技术——一屏双显。

一屏双显,是不是把电视屏幕分成两半?NO,我可比这高级得多。一屏双显功能就是信号通过两个不同的信道,在同一电视屏幕上显示两幅

不同的画面。主人和其家人只需戴上相应的眼镜,就可同时看到不同的节目。在声音输出方面,一组声音通过电视扬声器输出,另一组声音通过耳机输出,互不影响,这就相当于把一台电视变成两台来用。

## 恒源祥家纺 开启睡眠新时代

□记者 曾宇凌

睡眠对一个人的重要性不言而喻。然而现代人经常要遭受来自工作、学习等各方面的压力。失眠、多梦等问题成了许多人的心病。多年来,上海恒源祥家用纺织品有限公司一直致力于治理睡眠污染,提高人们的睡眠质量。

恒源祥家纺成立于1998年,以恒源祥集团强大的经营品牌能力为依托,目前已经成长为一个拥有天然纤维制品、改良性纤维制品、自主知识产权三大类产品,以及相关配套延伸产品的综合性家居用品企业。

截至2011年年底,恒源祥家纺拥有专卖店及商场专柜近千家。在洛阳,恒源祥家纺设有两家商场专柜,分别位于中央百货六楼和新区大张盛德美四楼。

恒源祥家纺洛阳总经销邢会琴说,为进一步践行“治理睡眠污染,从恒源祥家纺开始”这一理念,恒源祥家纺陆续推出了拥有专利技术的特色羊毛被和蚕丝羽绒被等系列产品。

恒源祥羊毛被具有柔软、舒适等特点,不仅有贴身、舒适的优点,还符合人体“睡眠工程学”。该羊毛被独创双防毡工艺,通过将羊毛分层错位叠加,使上下层之间的羊毛不易纠结,能有效保持羊毛被的蓬松度,有利于羊毛充分发挥吸湿排汗性强的功效。

蚕丝羽绒被独创三层复合工艺,上下蚕丝层包裹着中间羽绒层,中间的羽绒层具有良好的蓬松保暖性。蚕丝羽绒被舒适度极佳,其特有的柔滑蓬松性,带给使用者的是全新的睡眠享受。

邢会琴提醒,收纳蚕丝羽绒被之前,一定要先除湿,再存放于阴凉干燥处,上面勿压重物。避免用真空压缩袋收藏蚕丝羽绒被,以免影响其蓬松度,可用深色棉被包裹贮藏,以防止蚕丝色泽变黄。



(资料图片)